

BRILLANT



AUTOSHAMPOO SHAMPOOING POUR VOITURES



BRILLANT wordt gebruikt voor het manueel reinigen en beschermen van personen- en bestelwagens. BRILLANT is een neutraal reinigingsmiddel met een diep indringend vermogen. Verwijderd vet en vuil zonder de lak aan te tasten. Na behandeling blijft een beschermende laag achter zodat regendruppels worden afgestoten. Veroorzaakt geen aantasting op kunststof en rubber. Droogt streefeloos op. Door het gebruik van BRILLANT bekomt men een schitterende mooie glans. Bevat hoogwaardige wassen en is sterk geconcentreerd = zuinig in gebruik.

BRILLANT est utilisé pour le nettoyage manuel et la protection de voitures automobiles et de camionnettes. BRILLANT est un produit de nettoyage neutre avec un pouvoir pénétrant élevé. Élimine la graisse et la saleté sans attaquer la laque. Après le traitement, il reste une couche de protection, si bien que les gouttes de pluie sont renvoyées. Ne porte pas atteinte au plastique ni au caoutchouc. Sèche sans laisser de bandes. Grâce à l'utilisation de BRILLANT, l'on obtient un beau brillant étincelant. Renferme des agents de cirage de haute qualité et est fortement concentré = économique à l'usage.

GEBRUIKSAANWIJZING

Giet ca 10 cl BRILLANT in een emmer water, schuim opwerken en met een spons of borstel de wagen shampoenen. Daarna met proper water naspelen en eventueel droogzetten. BRILLANT mag ook rechtstreeks en onverdund op de wagen gebruikt worden.

MODE D'EMPLOI

Verser ca 10 cl de BRILLANT dans un seau d'eau, laisser monter la mousse et passer la voiture au shampoing avec une éponge ou une brosse. Ensuite, rincer à l'eau propre et éventuellement sécher à la peau de chamois. BRILLANT peut aussi être utilisé directement sur la voiture.



NL GEVAAR Kan bijtend zijn voor metalen. Schadelijk bij inslikken. Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen. NA INSLIKKEN: de mond spoelen GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUD (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspelen/afwischen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften. Bevat: Kaliumhydroxyd C8-10 D-glucoside Iotridicanol, geëthyleerd. **FR DANGER** Peut être corrosif pour les métaux. Nocif en cas d'ingestion. Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la vision en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Éliminer le contenu/réceptacle conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale. Contient: Hydroxyde de potassium C8-10 D-glucoside Iotridicéanol, éthoxylé. **DE GEFAHR** Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen oder duschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSDIENST oder Arzt anrufen. Inhalt/Behälter gemäß lokalen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen. Enthält: Kaliumhydroxyd C8-10 D-glucosid Iotridicéanol, Ethoxyliert.

ANTIGIFCENTRUM - CENTRE ANTIPOISON: +32 (0)70/245.245

5l^e

